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UNTERNEHMEN

Aufgaben

Profil

Leistungen

Kontakt

Unser Klient betreut die wirtschaftlichen Interessen seiner Mandanten im
Großraum München sowie dem gesamten Bundesgebiet. Als
konzernunabhängiges und branchenneutrales Wirtschaftsberatungs-
unternehmen liegt der Schwerpunkt in den Bereichen Vermögensaufbau,
Absicherung, private Zukunftssicherung und Steueroptimierung. Weitere
Geschäftsfelder sind die Immobilienerst- und Anschlussfinanzierung
sowie die Vermittlung hochwertiger Denkmal-Immobilien. Mehr als 110
verschiedene Produktpartner garantieren innovative Produktlösungen auf
höchstem Qualitätsniveau und größtmögliche Individualität für die
anspruchsvollen Mandanten.

Unser Kunde verfügt über eine addierte Berufserfahrung von mehr als
100 Jahren. Die über 4.500 anspruchsvollen Mandanten schätzen
unseren Kunden insbesondere aufgrund seines Know-hows sowie seiner
Seriosität und Innovationskraft.

Unternehmen
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Unternehmen

AUFGABEN

Profil

Leistungen

Kontakt

 Sie erstellen individuelle, auf die spezifischen Anforderungen des
Kunden zugeschnittene Finanzpläne, die auf der Aufnahme der
persönlichen wirtschaftlichen Ziele und Wünsche und der Ist-Situation
basieren.

 Auf Basis dieses Finanzplans gestalten Sie eine individuelle und
ganzheitliche Strategie, welche mit Hilfe von am Markt ausgewählten
Spitzenprodukten umgesetzt wird.

 Die langfristige, kompetente Betreuung durch alle Lebensabschnitte
steht dabei im Vordergrund.

Aufgaben
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Unternehmen

Aufgaben
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Leistungen

Kontakt

 Ihre zwei großen Leidenschaften sind Beratung und Vertrieb.

 Sie haben eine positive und vertrauensbildende Ausstrahlung.

 Sie sind dynamisch und lernbereit.

 Sie haben Ausdauer und intellektuelle Neugier.

 Engagement und eigenverantwortliches Handeln sind für Sie kein
Fremdwort.

 Sie haben eine ausgeprägte Kommunikationsfähigkeit und Freude am
Umgang mit und der Beratung von Menschen.

 Ideenreichtum und vertriebsorientiertes Denken zeichnen Sie aus.

 Ihre bisherigen Erfolge sprechen für sich – aber Sie wollen noch
mehr?

Ihr Profil
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Unternehmen

Aufgaben

Profil

LEISTUNGEN

Kontakt

Das bietet unser Klient

 Eine hauptberufliche Tätigkeit in einem Unternehmen mit einem
Netzwerk ausgewiesener Spezialisten

 Erstklassige Fortbildung

 Intensive Karriereförderung

 Beste Verdienstmöglichkeiten

 Aufstieg in die Führungsebene

 Moderne Technik und effektive Logistik.
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Interesse geweckt?

Über eine erste Kontaktaufnahme freut sich unser
geschäftsführenden Gesellschafter, Herr Claus Schneider.
Idealerweise senden Sie uns vorab Ihren aussagekräftigen CV
per Mail.

Claus Schneider

Geschäftsführender Gesellschafter

Tel. +49 (0) 89 456 944 33

Mobil +49 (0) 172 68 35 910

E-Mail Claus.Schneider@i-h-h.com

Web http://www.i-h-h.com
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Management- und Personalberatungsges. mbH

Räterstraße 24, 85551 Kirchheim / Munich

Geschäftsführender Gesellschafter: Claus Schneider
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